«Нижегородская Зарница»
          7 апреля  2021 года на базе МБОУ Сосновская СШ №1 был проведен муниципальный этап областных соревнований «Нижегородская Зарница». Соревнования направлены на воспитание гражданственности и патриотизма, высоких морально-волевых качеств молодых людей, формирование сознательного отношения к подготовке по основам военной службы и готовности к защите Отечества.
 В соревнованиях приняли участие 9 команд из 8 образовательных учреждений района: МБОУ Сосновская СШ №1, МБОУ Сосновская СШ №2, МБОУ Виткуловская СШ, МБОУ Елизаровская СШ, МБОУ Селитьбенская СШ, Филиал МБОУ Сосновская СШ №1 «Рожковская ОШ», Филиал  МБОУ Сосновская СШ №2 «Крутецкая ОШ», а также учащихся ГБПОУ «Сосновский агропромышленный техникум». 
     Торжественное открытие соревнований было предоставлено  учащимся ВПО «Зарничник» (руководитель А.В. Андриенко) неоднократным победителям областных и всероссийских этапов соревнований «Зарница». Ребята  выступили с показательным номером «Поднятие Флага» и «Представление Знамени», после чего прозвучал гимн России.
  С  приветственным словом выступили  главный специалист управления   образования района В.Г. Серова и директор МБОУ ДО «ДЮЦ» О.М. Зрячева, которые пожелали всем участникам успехов, побед, стойкости, выдержки и упорства. После напутственных слов, построения и сдачи рапортов  команды  получили маршрутные листы и приступили к соревнованиям.
   Ребятам необходимо было проявить не только хорошую подготовку, но и умение работать единой командой, пройдя все  6 этапов соревнований:
военно-историческая викторина, ратные страницы истории, разборка и сборка автомата ММГ АК, строевая подготовка, одевание общевойскового защитного комплекта, стрельба из пневматической винтовки и силовая подготовка.
    Команды-участники ждали соревнование с нетерпением, долгое время готовились и тренировались. Соревнования  прохошли очень дружно и организованно. Каждый из участников понимал, что сегодня действительно «Один за всех, и все за одного». Даже педагоги не остались в стороне от этих увлекательных состязаний, как могли, помогали своим воспитанникам и, конечно же, переживали за них.
          Все команды прошли этапы очень достойно. Кто-то оказался лучшим в одном, а кто-то – в другом. С огромным нетерпением участники ожидали самого ответственного момента — подведения итогов соревнований. 
 В средней возрастной группе I место- МБОУ Сосновская СШ №1 (руководитель Андриенко А.В.),  II место – МБОУ Виткуловская СШ (руководитель Пронин А.А.),  III место- ГБПОУ «Сосновский агропромышленный техникум» (руководитель Зинин А.А.). В Младшей  возрастной группе I место-МБОУ Сосновская СШ №1 (руководитель Андриенко А.В.),  II место – МБОУ Елизаровская  СШ (руководитель  Белов А.В.),  III место- Селитьбенская СШ (Журавлев К.В.). 
    Победителями  в личном первенстве стали:
    Отжимание средняя команда - Зимина Ольга (МБОУ Сосновская СШ №1)младшая команда Киселева Юлия (МБОУ Сосновская СШ №1);
Подтягивание средняя команда - Сенков Кирилл (МБОУ Сосновская СШ №1), младшая  команда Кривдин Даниил (МБОУ Сосновская СШ №1)
[bookmark: _GoBack]Разборка/сборка АК средняя  команда - Максимов Вячеслав (МБОУ Сосновская СШ №1), младшая команда Курмысков Артем (МБОУ Сосновская СШ №1); средняя  команда Лапшина Ксения (МБОУ Сосновская СШ №1), младшая команда Зыкова Светлана (МБОУ Сосновская СШ №1);ОЗК средняя команда-Горюнов Алексей  (МБОУ Сосновская СШ №1), средняя команда Рысев Сергей (МБОУ Сосновская СШ №1);Стрельба из пневматической винтовки, средняя команда-Горюнов Алексей (МБОУ Сосновская СШ №1), младшая команда Кривдин Даниил (МБОУ Сосновская СШ №1).
   Команды, занявшие призовые места, а также участники - победители в личном первенстве награждены грамотами Управления образования. 
   Победителем стала команда юнармейцев МБОУ Сосновская СШ №1, которая  и будет представлять Сосновский муниципальный район на дивизионном этапе соревнований.
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