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Уважаемые родители !!!
В настоящее время в мире все чаще говорят о проблеме экстремизма. И для этого есть все основания. Никто из нас не застрахован от его проявлений. Мы просим вас быть внимательными к своим детям, беседовать с ними о дружбе между национальностями, о толерантном отношении друг к другу. Предостерегите их от негативного влияния экстремистских идей.
ДЛЯ ВАС ЭТА ИНФОРМАЦИЯ.
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«Ест
ь разные способы быть с детьми -
разговаривайте с ними»
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Памятка родителям по профилактике экстремизма
 
) (
Прокуратура Сосновского района Нижегородской области
 
 
) (
В составе современной Российской Федерации более ста этносов, в том числе около тридцати наций. Взаимоотношения между различными нациями этническими и религиозными группами всегда отличались своим противоречивым характером - тяготением к сотрудничеству и периодическими взрывами конфликтности. В настоящее время одной из актуальных проблем в России является экстремизм среди подростков и молодежи.
Экстремизм - это деятельность (а также убеждения, отношение к чему-то или кому-то, чувства, действия, стратегии) личности, далёкие от обычных общепринятых. В обстановке конфликта - демонстрация жёсткой формы разрешения конфликта.  
Цель экстремизма - дестабилизация, разрушение сложившихся в обществе отношений, ценностей. 
 
)
 (
ЕСЛИ ВЫ ПОДОЗРЕВАЕТЕ, ЧТО ВАШ РЕБЁНОК ПОПАЛ ПОД ВЛИЯНИЕ ЭКСТРЕМИСТСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
 
) (
Важно
 помнить, что попадание подростка под влияние экстремистской группы легче предупредить, чем впоследствии бороться с этой проблемой.
) (
ЭКСТРЕМИЗМ НЕСЕТ УГРОЗУ ГОСУДАРСТВЕННОЙ И ОБЩЕСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!
 
)

 (

 
Конституцией Российской Федерации запрещено разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни.

 
Запрещается пропаганда или агитация, демонстрирующее социальное, расовое, национальное, религиозное или языковое превосходство.

 
В целях обеспечения государственной безопасности законодательство Российской Федерации предусмотрены уголовная, административная и гражданско-правовая меры ответственности. 

 
Правовые и организационные основы противодействия экстремистской деятельности, ответственность за её осуществление определены Федеральным законом от 25. 07. 2002 № 114-ФЗ 
«
О противодействии экстремистской деятельности
»
.
 
)

 (
¨
 НЕ ОСУЖДАЙТЕ увлечения ребёнка, идеологию группы—такая манера поведения точно натолкнется на протест. 
¨
 Нужно попытаться выяснить причину экстремистского настроения, аккуратно обсудите зачем ему это нужно. 
¨
 Начните «КОНТРПРОПАГАНДУ», приведите как можно больше примеров из истории и личной жизни о событиях, когда люди разных национальностей и рас добивались определенных целей вместе. Обязательным условием такого общения должно быть 
мягкость и ненавязчивость. 
¨
 Ограничьте общение ребёнка со знакомыми, оказывающими на него негативное влияние, попытайтесь изолировать от лидера группы. 
 
)
 (
РАЗГОВАРИВАЙТЕ С РЕБЕНКОМ
)
 (
Вы должны знать, с кем он общается, как проводит время и что его волнует. Обсуждайте политическую, социальную и экономическую обстановку в мире, межэтнические отношения.
 
 
)


 (
ОБЕСПЕЧЬТЕ ДОСУГ РЕБЁНКА
)
 (
Спортивные секции, кружки по интересам, общественные организации, военно-патриотические клубы дадут возможность для самореализации и самовыражения подростка, значительно расширят круг общения.
Контролируйте информацию, которую получает ребенок. Обращайте внимания, какие передачи он смотрит, какие книги читает, на каких сайтах бывает, какие фильмы смотрит.
 
) 
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